

ZAPISNIK

sa 5. posebne sednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2014. godini Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 25. aprila 2014. godine

Šednica je počela u 12 sati i 35 minuta.

Šednici je predšedavao Ranko Krivokapić, predšednik Skupštine Crne Gore.

Predšednik Skupštine je podšetio da je ovo šednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i obavijestio da je dnevni red šednice

PREMIJERSKI SAT.

U okviru premijerskog sata **pitanja predšedniku Vlade** postavili su:

1. Poslanik mr MILUTIN SIMOVIĆ, predšednik Kluba poslanika Demokratske partije socijalista:

U proteklih mjesec dana ostvarili ste značajne spoljnopolitičke aktivnosti koje su privukle veliku pažnju javnosti. Kakvi su Vaši utisci nakon tih susreta i kako se ocjenjuje dosadašnji napredak Crne Gore u evroatlantskim i evropskim integracijama?

MILO ĐUKANOVIĆ, predšednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Milutin Simović, a Milo Đukanović, predšednik Vlade je odgovorio na komentar.

2. Poslanik IZET BRALIĆ, u ime Kluba poslanika Socijaldemokratske partije:
Da li je egalizacioni fond opravdao svrhu svog postojanja i u kolikoj je mjeri doprinio smanjenju regionalnih razlika naročito na sjeveru. Koliko je do sada novca dodijeljeno opštinama iz ovog fonda od svog osnivanja, pojedinačno po opštinama i po godinama?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

MILO ĐUKANOVIĆ, predšednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Izet Bralić, a Milo Đukanović, predšednik Vlade je odgovorio na komentar.

3. Poslanik DARKO PAJOVIĆ, u ime Kluba poslanika Pozitivne Crna Gora:
Šta ste kao premijer uradili da utvrdite ko je odgovoran za kršenje zakona prilikom obustave redovne isplate studenskih kredita; takođe Vas molim i za informaciju gdje su završila sredstva koja su bila namijenjena studentima ?

Odgovor traži i u pisanoj formi.

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Darko Pajović, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Poslanik Darko Pajović koristio je tri proceduralne intervencije radi pojašnjenja stavova.

Proceduralnu intervenciju koristili su poslanici mr Milutin Simović i Velizar Kaluđerović.

4. Poslanik NIK GJELOSHAJ, u ime Kluba poslanika Albanskih partija (FORCA, AA) HGI i LPCG:

Koje aktivnosti Vlada sprovodi radi ostvarivanja prava na lokalnu samoupravu za građane područja Malesije, a koje ste i Vi bezbroj puta javno obećavali?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Nik Gjeloshaj, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju koristio je poslanik Genci Nimanbegu.

5. Poslanik SULJO MUSTAFIĆ, u ime Kluba poslanika Bošnjačke stranke:

Kakvi su, po Vašim ocjenama, učinci politike Vlade i nadležnih u oblasti ostvarivanja prava manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih zajednica; zanima nas koliko je urađeno na planu ostvarivanja ovih prava u očuvanju nacionalne, vjerske i jezičke posebnosti, u školstvu i javnom informisanju. Posebno nas zanimaju konkretni podaci o poštovanju Ustavom garantovanih prava i zakonskih odredbi o srazmjernoj zastupljenosti u javnim službama, organima državne vlasti i lokalnim samoupravama?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Suljo Mustafić, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

6. Poslanik SRĐAN MILIĆ, u ime Kluba poslanika Socijalističke narodne partije:

Da li ima i jedan jedini od ključnih ciljeva, s obzirom da se navršilo petstotina (500) dana rada Vlade na čijem ste čelu, da je makar i najmanjim dijelom ostvaren?

MILO ĐUKANOVIĆ, predsjednik Vlade odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Srđan Milić, a Milo Đukanović, predsjednik Vlade je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju koristio je poslanik Srđan Milić.

* * *

Šednica je završena 25. aprila u 15 sati i 10 minuta.

Fonografske bilješke sednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-61/14-6/1
Podgorica, 25. april 2014.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK
Ranko Krivokapić